



UNIVERSIDADE DA BEIRA INTERIOR

Declaração de Retificação n.º 319/2023

Sumário: Retificação do Edital n.º 380/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 52, de 14 de março de 2023.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 380/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 52, de 14 de março de 2023, referente ao concurso internacional para recrutamento de professor auxiliar para a área disciplinar de Letras (Estudos Espanhóis — Linguística e Ensino de Língua), retifica-se que:

Onde se lê:

«O presente concurso, aberto por Despacho do Reitor n.º 2022/RT/105, de 12 de outubro [...]»

deve ler-se:

«O presente concurso, aberto por Despacho do Reitor n.º 2022/RT/105, de 12 de outubro, retificado em 27 de dezembro de 2022, [...]»

E onde se lê:

«[...] para 2 (dois) postos de trabalho e provimento das respetivas vagas na categoria de Professor Auxiliar, na área disciplinar de Letras (Estudos Espanhóis — Linguística e Ensino de Língua) do mapa de pessoal docente da Universidade da Beira Interior, [...]»

deve ler-se:

«[...] para 1 (um) posto de trabalho e provimento da respetiva vaga na categoria de Professor Auxiliar, na área disciplinar de Letras (Estudos Espanhóis — Linguística e Ensino de Língua) do mapa de pessoal docente da Universidade da Beira Interior, [...]»

15-03-2023. — O Reitor, *Mário Lino Barata Raposo*.

316335849